
جمعية البر الخيرية بسنابس 
م  2022استبيان خدمات الجمعية 



85%

15%

الذكورالاناث



26

9

4

33

66

32

16

24

48

17

9

4

المستوى التعليمي  ما نوع علاقتك بالجمعيةالمهنة 

ماجستير أو دكتوراه•

جامعي•
دبلوم جامعي•
ثانوي أو أقل•

موظف حكومي•

موظف قطاع خاص•
أعمال حرة •
متقاعد•
أخرى•

مشترك•

متبرع•
متطوع•
مستفيد•
أخرى•
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35ممتاز

32جيد

7مقبول

4غير مقبول

0اخرى

ما مدى معرفتك بأخبار 
الجمعيةوبرامج 

48ممتاز

24جيد

2مقبول

2غير مقبول

2اخرى
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ما تقييمك العام لعمل 
الجمعيةوخدمات 

44راضي تماما

26راضي

7غير راضي

1اخرى

ما مقدار شعوركم بالرضا 
عن مستوى الشفافية في 

التبرعاتإدارة 



توتير

انستجرام 

فيس بوك

الأصدقاء 
والمعارف

الموقع 
الالكتروني
للجمعية

جوال 
الجمعية

جميع 
ما ذكر
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جهابرامماهي الوسيلة التي تتعرف بها على أخبار الجمعية و 



العاملين أوعن معاملة ما مدى رضاك 
ةالجمعيالمتطوعين حين زيارة مبنى 

ل ما مدى سهولة التبرع و إيصال الأموا
نظركللجمعية من وجهة 
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اخرىمقبولغيرمقبولجيدممتاز



للإرشاد الاسري ؟معرفتكم عن برامج مركز سنا ما مدى

بمواضيع محاضرات المركز الأسري التثقيفية ؟ما رأيكم 

اخرىمقبولغيرمقبولجيدممتاز
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ساعة 

ساعتين( 2)

ساعات ( 3)

ساعات ( 4)

ساعات ( 6)

؟كم مدة المحاضرة المناسبة 
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17%
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13%

13%

ما هو اليوم 
المناسب 

لإقامة 
المحاضرات 

؟

السبت

الأحد

الإثنين

الاربعاءالثلاثاء

الخميس

الجمعة 
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36%

15%

12%

10%

36%

31%

8%

9%

16%

ما مدى معرفتكم عن الفرص
التطوعية في الجمعية ؟

ما مدى سهولة التقدم للفرص
التطوعية في الجمعية ؟

اخرىمقبولغيرمقبولجيدممتاز


